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B németek benyomultak Iflalancourtba
Verdun északnyugati arc vonalán 2 kilométer szélességben elfoglal­
ták a francia állásokat — 500 franciát elfogtak — Repülőink sikeres 
légi harcai Kelet-Galiciában — Az oroszok támadásai a Narocz-tönál 

meghiúsultak — Az olaszok hátsó hadállásokat készítenek
Debrecen, március 29.

A német nehéz tüzérségnek a Maas-bal- 
parli francia front legészakibb szakasza ellen 
napokon át folytatott ostroma a német gyalo­
gos csapatokat újabb fényes győzelemhez se­
gítette. A trónörökös hadseregének szélső jobb 
szárnya tegnap rohamra indult és Malancourt 
fölött két kilométer szélességben bevette a fran­
ciáknak egymás mögött kiépített több vonalát, 
majd magába Malancourtba is behatolt, amely­
nek birtokáért most utcai harcokat viv. A Ma­
lancourt—Avocourt közt elterülő erdőség bir­
tokba vétele után a németek mostani győzelme, 
ha ezt Malancourt falu megtisztításával teljessé 
teszik, egészen szabályossá teszi azt az ivet, 
amely a Mqas-nienti Cumiérestől a Morte 
Honimé magaslaton és Haucourton át Avocourt 
felé hajlik s ezzel á Verdun erődvonalának 
északnyugati szakaszát közvetlenül védelmező 
Avocourt—Esnes és Esnes—Monzéville francia 
vonal kerül bele az. izzó küzdelmek program­
hiba. Hogy ezen a vonalon képesek lesznek-e 
a franciák hosszabb lélekzetü ellenállásra, az 
nagyon kérdéses. A német vezérkar megálla­
pítja, hogy a Malancourt fölött húzódó rövid 
szakasz védelmében a francia hadvezetőség 
két teljesai friss hadosztályt áldozott fel hiába 
s igy alig várható, hogy minden ekkora terü­
letre fog jutni két friss francia hadosztály. - 
Ezzel szemben a németeknek a győzelmük mi­
nimális veszteségükbe került, ami a tüzérség 
mesteri munkájának köszönhető.

Az oroszok részéről kétségtelenül megvan 
a jószándék, hogy' nyugati szövetségesük hely­
zetén segítsenek s nem rajtuk múlik, hogy igye­
kezetük meddő marad. Pedig az áldozatot nem 
sajnálják. A Mindenburg-hadcsoport jobhszár- 
rtya ellen tegnap hétszer rohamoztak a Narocz- 
tótól délre levő állások visszafoglalásáért, de 
a németek mindannyiszor visszaverték őket. Az 
osztrák-magyar seregek arcvonalán, főleg Kc- 
ki-GaUciában tegnap csak légiharcok voltak, 
melyek a mi repülőinknek hoztak sikert.

Az olasz határon, küzdőbbről az Isonzó­
mmá déli szakaszán harcok fejlődtek ki, ame­
lyek még tartanak. Vezérkarunk mai jelentését

azzal végzi, hogy az olaszok több szakaszon 
hátsó hadállásokon dolgoznak.

Mai távirataink a háború eseményeiről itt, 
következnek: |

A belga-francia* harctól?
A németek Maüanconrtban

Budapest, március 29. (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentésej 
a nyugati hadszíntérről:

St. Eloistöl délre kézigránátharcban ismét 
elragadtak az angoloktól az egyik általuk meg­
szállott robbantási tölcsért.

A Maas balpartján csapataink Malancourt- 
tól északra mintegy 2000 méter szélességben, 
csekély veszteségeik árán, rohammal elfoglal­
ták a több vonal mélységű francia állásokat 
és a falu északnyugati részébe is benyomultak. 
Az ellenség sebesilletlen foglyokban 12 tisztet 
és 486 főnyi legénységet, valamint 1 ágyul és 
4 gépfegyvert hagyott kezünkön.

Ezúttal kétségtelenül megállapítottuk, hogy 
a franciák ezen a harcterületen két újabb had­
osztályt vetettek harcba.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

A francia készülődések 
Vordem mögött

Géni, március 29. (Magyar Távirati Iroda.)
A franciák Verdun mögött ötven kilométer 
körzetben az összes községeket kiürítették a 
polgári lakosságtól.

Ma\re, március 29. (Magyar Távirati 
Iroda.) Több angol hadihajó nehéz ágyúit le­
szerelik és Verdimbe viszik, a francia tüzérség 
megerősítésére.

Ä sialontklt csapatok Verdürben
Genf, március 29. .(Magvar Távirati Iroda.) 

A dcl-iranciaországi kikötőket minden forga­
lom elől elzárták. Az intézkedés azért történt, 
mert a Szalonnából visszavont csapatok meg­
érkezését várják. A szalomkii csapatokat Ver­
danke viszik.

A hu várhaj ó-háboru
A csatorna! ntasás veszedelme

London, március 29. (Magyar Távirati 
Iroda.) Számos német huvárhajó tűnt föl a 
Nordhinder világitóhajó közelében, ami nagy 
nyugtalanságot kelt a szövetségesek csatorna­
beli hajózása miatt. Remélik, hogy az angol 
admirálitás védelmi intézkedései elegendők 
lesznek az uj tipusu német buvárhajókkal 
szemben.

Krisztiánul, március 29. (Magyar Távirati 
Iroda.) Svanseában március 22-ikc óta sak hajó, 
főleg orosz és francia hajó vesztegel, amelyek­
nek megtiltották az utazást a sok német búvár- 
hajó miatt.

Köln, március 29. (Magyar Távirati Iroda.) 
A Kölnische Zeitung jelentése szerbit a német- 
alföldi tengerészek nem akarnak az angol ki­
kötőkbe hajózni. Ha ez a vonakodás a semle­
gesek körében általánossá lesz, ez a körülmény 
komoly mértékben csökkentené az angol keres­
kedelmet.

A „Sussex" és as amerikaiak
Rotterdam, március 29. (Magyar Távirati 

Iroda.) A Timis jelenti Newyorkból: Az ame­
rikai közvélemény, minthogy a Sussex ameri­
kai utasai megmenekültek, nem kíván erélye­
sebb föllépést Németország ellen. Az esetben, 
ha Wilson elnök a szenátusban a Németország­
gal való diplomáciai viszony megszakítását 
sürgetné, nem találna támogatásra.

Roosewelt a bábomra tagat
Newyork, március 29. (Magyar Távirati 

Iroda.) Roosewelt kijelentette, hogy az elnök­
ségre való jelölését csakis abban az esetben fo­
gadja el, ha Amerika hajlandónak mutatkozik 
hősies magatartásra.

A „Falamban ru 
angol bnvárha|ó áldozata

Rotterdam, március 29. Azzal a hivatalos 
angol jelentéssel szemben, amely szerint észté - 
lenség volna föltenni, hogy az angolok semle­
ges hajókat elpusztítanak és bizonytalanná te-
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szik a vizi utakat, óriási feltűnést kelt az éppen 
most megjelent holland hivatalos közlés, a 
melyből kitűnik, hogy a Rotterdami Llojd Pa- 
lembang szállitógőzösét az angolok torpeclöz- 
ták meg.

A aémel bnvárhajók 
a Földközi-tengeren

iMgano, március 29. A Porto di Smy rna 
oiasz gőzös tegnap Alexandrából Syrakusaba 
érkezett, fedélzetén 14 német és osztrák nővel, 
akiket Egyvtomhól kiutasítottak. A gőzös már­
cius 22-én egy angol kereskedelmi gőzös drot- 
talan segélykiáltását fogta föl. Ezt a gőzös 
egy német buvárhajó megtámadta. Az ango 
hajó a Porto di Smyrna olasz gőzöstől mint­
egy 50 tengeri mértföld távolságban elsülyedt.

Genf, március 29. (Magyar Távirati Iroda.)
A párisi Petit Journal jelenti Korfuból, hogy a 
„Ginette" francia fölfegyverzett bárkát, amely 
egy szerb csapat szállítmányt kísért, ellenséges 
buvárhajó elsül vesztette.

Az orosz habom
Höfer jelemtóae

Berlin, március 29. - (Miniszterelnökség
sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése 
az orosz hadszíntérről:

Tegnap a repülök tevékenysége mindkét 
fél részéről meglehetősen élénk volt. Több el­
lenséges légi jármüvet tüzelésünk és saját re­
pülőink visszatérésre kényszerltettek. — Egy 
orosz kétfedelű repülőgép, melyet tüzérségünk 
lőtt le, Buczacztól keletre az ellenség vonalai 
mögött zuhant le. A repülök bombái nálunk 
semmiféle kárt sem okoztak. A mi repülőink 
néhány orosz arcvonal mögött fekvő községre 
bőségesen és megfigyelt eredménnyel dobtak 
bombákat

Egyébként nincs nevezetesebb esemény.
HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, március 29. —- (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a keleti hadszíntérről:

Mig az oroszok tegnap támadásaikat az 
északi szakaszokban nem ismételték meg, ad­
dig a Narocz-tótól délre éjjel-nappal folytat­
ták hiábavaló erőfeszítéseiket. Csapataink — 
részben szuronyharcban — hétszer visszaver­
ték az ellenséget

Német repülőgéprajok jó eredménnyel 
dobtak bombákat az ellenséges vasúd építmé­
nyekre, különösen a molodecnol vasútállo­
másra.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

haladéktalanul a frontra szoldia. Az utóbbi 
négy hét alatt továbbá azokat a munkásokul, 
akik eddig a honvédelem céljait szolgáló gyá­
rakban dolgoztak, behívták és^keyésbbé alkal­
masokkal Pótolták őket. A hadtapból szintén 
kivették a hadszolgálatra képeseket és a frontra 
vezényelték. A lovassági csapatokból is tekin­
télyes számú katonát gyalogsági szolgalatra 
rendeltek. Hír szerint az orosz hadsereg lovas­
ságának legalább háromnegyed reszel kiképez­
ték gyalogsági szolgálatra. Kivételt csak a ko­
zák-formációk képeznek, amelyeket kizárólag 
lovassági szolgálatra szabad alkalmazni.

A bakai forradalom
Stockholm, március 29. A Rjecs azt írja, 

hogy Miklós nagyherceg helyettesének elmoz­
dítása a bakul zavargások következtében kü­
szöbön áll. Ezt az állást Mamwhin birodalmi ta­
nácsbeli tagnak kínálták föl, ő azonban vissza­
utasította az ajánlatot.

V) nagy u]onoozás Oroszországban
Berlin, március 29. A Lokalanzeiger je­

lenti az orosz határról: A napokban újabb nagy 
ujoncozásokat foganatosítanak Oroszország­
ban. Egy cári ukáz a tartalék és a birodalmi 
tartalék összes eddig alkalmatlannak minősített 
legénységét uj bemutató szemlére szólítja fel. 
A felhívás főleg az 1888—1895. közti évfolya­
mokra vonatkozik. E kategóriákra nézve az al­
kalmasság mértékét tetemesen leszállították. 
Ugyancsak készenlétbe helyezik a behívásra a 
tengerészeinek és a szárazföldi csapatoknak 
azokat a tisztjeit és hivatalnokait, akik 1916. 
január 1-én még nem töltötték he 44-ik élet 
éviiket.

A cárnak egy másik ukáza mindazon had­
köteleseket, akik ellen ezidőszerint vizsgálat 
van folyamatban, vagy akiket a bíróság elitéit, 
de akiket polgári jogaiktól nem fosztottak meg,

Vesztegetés as eres* vasutaknál
Boroszló, március 29. A Breslauer Gene 

ralanzeiger jelenti Stockholmból: A pétervári 
Börsenzeitung hallatlan botrányok hírét közli a 
frontról. A moszkva-rybinski vasútnál hihetet­
len vesztegetéseket és csalásokat fedeztek föl, 
melyeket katonai hatóságok követtek el. — A 
vasúti hivatalnokok, akiknek az volt a köteles­
ségük, hogy az északnyugati hadsereget élel­
miszerekkel lássák el, sok vasúti kocsit, melyek 
a katonák élelmiszerének szállítására voltak 
rendelve, részint a szállítmányokkal, részint 
üresen magánszemélyeknek eladták, úgy. bőgj 
több csapattest a kellő élelem nélkül maradt. 
Az orosz vasúti szolgálatban elharapózott vesz­
tegetések megszüntetése végett a közlekedés- 
ügyi miniszter újabban külön tisztviselőket ne­
vezett ki vasúti gondnoki címmel. Ezeknek a 
tisztviselőknek az a feladatuk, hogy megaka­
dályozzák a tisztviselők megvesztegetését.

Az olasz háború
Budapest, március 29. (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése 
az olasz hadszíntérről:

A görzi hídfőnél és a d oberdoi fenslk sza 
kaszán tegnap is az éjszakába nyúltak az élénk 
tüzérségi harcok, azonban újabb támadás nem 
történt,

Selztöl keletre az olaszok néhány árkainkba 
behatoltak. Ezeket az árkokat most tisztítjuk 
meg tőlük.

A Plöcken-szakaszon csapataink újra visz- 
szautasitották az ellenség néhány előretörését. 

Egyébként a helyzet változatlan.
Az olaszok több arcvonal-szakaszon hátsó 

hadállásokon dolgoznak.
HÖFER altábornagy, 

a vezérkar főnökének helyettese.

Az olaszok kiszorítása Lyblából
Becs, március 29. A ltol. Korr. jelenti az 

olasz határról: Nem lehet kétség többé az 
iránt, hogy a szenussziak és más fölkelők <tz 
olaszokat csaknem egész Lybiából kiszoritot- 
tdk. A kormány a gyarmatokban folyó ese­
ményekről szóló minden közleményt már hó­
napok óta elzár a közvélemény elől és meg­
akadályozza a lapoknak minden igyekezetét, 
iogy ezt az ügyet megvitassák.

Ä balkáni harctér
Höfer jelentése

Budapest, március 29. (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése 
a délkeleti hadszíntérről:

A helyzet változatlan.
HÖFER altábornagy, 

a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, március 29. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a Balkán-hadszíntérről:

Lényeges esemény nem történt.
LEGFELSŐBB HADVEZETÖSÉG.

Angol csapatok Patrasban
Zürich, március 29. (Magyar Távirati 

Iroda.) Athénből jelentik: Egy angol hadihajó 
matrózokat szállított partra Patrasban. A ki­
kötőben levő osztrák sóner és német mentőhajó 
kapitányát letartóztatták.

Epirusban az angol matrózok néhány gő­
zöst el akartak vinni a kikötőből, azonban a 
kikötői ütegek tüzelésére vissza vitték a hajókat.

A franciák Kréta sstgetén
Athén, március 29. (Magyar Távirati 

Iroda.) Francia csapatok a Sr/da-öbölben és 
Kancában matrózokat tettek partra. Athénben az. 
eset miatt nagy izgalom támadt.

ARANY BIKA
dísztermében 

április 1-én, szombaton

Rita Sachetto
a világ legelső tánemüvésznője és 
legdivatosabb filmprimadonnájának

egyetlen vendégjátéka.
Jegyek előre válthatók

az Apollo pénztáránál.

A görög trónörökös 
a bolgár királynál és a szultánnál

Athén, március 29. (Magyar Távirati 
Iroda.) A lapok jelentik, hogy György trónörö­
kös a legközelebbi napokban Konstantinápolyba 
és Szófiába utazik. A trónörökös ez alkalom­
mal át fogja adni Mchmcd szultánnak és Fer- 
dinúrnl bolgár királynak Konstantin királynak 
sajátkeziileg írott levelét.

Venizelos az entente győzelméért
Rotterdam, március 29. Venizelos a Sza- 

kmikiben megjelenő Makedónja cimil újság 
szerkesztőjének kijelentette, hogy a szövetsé­
geseknek Szalonikibcn való jelenléte az egye­
düli biztosítéka annak, hogy Macedonia nem 
vész el Görögországra nézve. Venizelos a leg­
jobb kívánságait fejezte ki az entente-hatalmak 
győzelméért.

A muzulmán képviselők 
a bolgár királyhoz

Szófia, március 29. A szobranje küldöttsé­
gének tagjai, akik tegnap átnyújtották a király­
nak a válaszfeliratot, kivétel nélkül el vannak 
ragadtatva a király szeretctrcméltóságától, aki 
a küldöttség minden tagjával beszélgetésbe bn- 
csájtkozott. A szobranje muzulmán tagjai, a 
kiknek a küldöttségben résztvett képviselője 
előtt a király különös köszönetét fejezte ki a 
hűséges együttműködésért, tegnap tizenöt alá­
írással ellátott táviratot intéztek a királyhoz, a 
kit biztosítottak arról, hogy az összes muzul­
mán képviselők boldogoknak érzik magukat a 
király bölcs kormányzata alatt,
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ítélet a sióltal kémkedés! pórben
Szófia, március 29. (Magyar Távirati 

Iroda.) A törvényszék ma hozta meg Ítéletét'a 
két hete folyó nagy kémkedési pörben. Egy 
tartalékos tisztet, egy újságírót és két hajós­
kapitányt életfogytiglani börtönre ítéltek, két 
vádlottat fölmentettek. Az ítélet kihirdetését 
óriási embertömeg várta. Zavaró incidens nem 
történt.

A törökök harcai
Cross buvárhajók 

a török partok előtt
Konstantinápoly, március 29. (Magyar 

Távirati Iroda.) A főhadiszállás jelenti:
Orosz tengeralattjárók támadást kíséreltek 

meg Zungutdak kikötője ellen, parti ütegeink 
azonban elűzték őket. Az orosz tengeralattjárók 
elmenekültek.

Egy repülőgépünk a kcfalosi öbölben hor­
gonyzó ellenséges szállitóhajókra, repülő-han­
gárokra öt bombát dobott. A bombák tüzet 
okoztak.

nagy művésznő ez egyetlen vendégjátékára 
tömeges jegyelővétel történt. A jegyeket az 
Apollo pénztára árusítja d. e. 11 órától.

Kalabrlász-párti Szőke Szakállal. Ma
kerül utoljára műsorra az Apollóban a Kakib- 
riász-parti cimii bohózat, melyen pompásan 
mulatott tegnap a bemutatóra megjelent szép 
számú közönség. A konferáló Szőke Szakáll 
ötletes felírásai nagyban emelik az est kitűnő 
hangulatát. Ma az előadások 5, 7 és 9 órakor 
kezdődnek.
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Fog-krém fillér.

A párisi konferencia
Genf, március 29. Párisiről jelentik: A pá­

risi konferencián résztvevő tagok és titkárok 
összes száma 38, ezek között íl-en a hadsereg 
képviselői.

Cadorna, aki Kitchener lord angol had­
ügyminiszter és Robertson, a nyugati front brit 
vezérkari főnöke között ül, hir szerint szükebb 
bizottságban fogja folytatni a tegnap csak ál­
talánosságban tartott közléseit. A Briand sajtó­
irodája által kiadott jelszót, hogy a párisi kon 
ferencián uj biztosítékokkal erősíti meg a Ion 
doni egyezményt, teljesen fedik a Temps-nak 
és más kormány lap ok nak az uj szerződések 
alapelveire célzó cikkei.

Oroszország
a kereskedelmi bábom ellen
Stockholm, március 29. A Ruskija Wjcdo- 

mosd visszautasítja a párisi konferenciának | 
ama tendenciáját, mely a békekötés után a ke­
reskedelmi háborít folytatására irányul. Orosz-1 
ország ezeket a törekvéseket nem veszi komo­
lyan. A lap azt mondja, hogy a gazdasági po-j 
litika a háború utáni politikai viszonyok tisztá­
zódásától függ.

Nem less általános angol 
védkótelezettség

Hága, március 29. (Magyar Távirati Iro­
da.) Londonból jelentik: Az angol kormány 
biztosította a liberális párt kisebbségét, hogy 
az általános védkötelezettség nincs tervbe véve,

A Mercler-botrány és a Vatikán
Lugano, március 29. (Magyar Távirati 

Iroda.) Az Idea Nazionale értesülése szerint a 
Vatikán és a belga kormány között tárgyalások 
folynak az iránt, hogy Mercier bíboros érsek 
Mechelnből Havreba tegye dt székhelyét.

Fir János HáiFank
Az uj brigadéros búcsúja a debreceni 2-ík 

honvédhuszárezredtől
A király Flohr János honvédhuszárezre- 

dest, a debreceni 2. honvédhuszárezred pa­
rancsnokát a 23. lovas dandár parancsnokává 
nevezte ki. Ez az előléptetés méltó kitüntetése 
azoknak a kiváló és gazdag érdemeknek, ame­
lyeket Flohr János ezredes szerzett. A háború 
kitörése óta a fronton van s azok a ragyogó 
vitéz tettek, amelyeket a debreceni 2-ik hon­
védhuszárezred hajtott végre ebben a háború­
ban, legszebb bizonyságai Flohr János ezredes 
harci erényeinek. Előléptetése alkalmából me­
leghangú ezred parancsban vesz búcsút Flohr 
János ezredes a 2. honvédhuszárezred katonái­
tól, kik nagy szeretettel vették körül. Az ezred- 
parancsból is kiárad annak a bensőséges, igaz 

I megbecsülésnek a melege, amelylyel az ezred­
parancsnok hős debreceni huszárjainak ragasz­
kodását viszonozta. A debreceni Katona-Otthon 
beküldötte nekünk ezt az ezredparancsot, amely 
a következően hangzik:

M. kir. debreceni 2. honvéd huszárezred 
pótszázad.

hü teljesítését másoktól is megköveteltem, 
igazságos elöljárója s őszinte bajtarsa voltam 
mindenkinek. Hálás köszönetét mondok alá­
rendeltjeimnek, kik engem feladatom teljesi- 
tésében támogattak s irántam őszinte baj­
társi ragaszkodással viseltettek. Búcsúzom 
tőletek s azzal nyugtatom meg magamat, 
hogy nevem feledésbe nem megy előttetek s 
minthogy én mindig kedvesen fogok gondolni 
szeretett bajtársaimra, hasonlóképen a ti ne­
mes szivetekben emlékem mindvégig élni fog.

Sokat fogok gondolni a hős debreceni hu­
szárokra, kik vitézségüket nem egy alka­
lommal bebizonyították.

Kérem a Mindenhatót, vezéreljen mindnyá­
jatokat, dicsőségről dicsőségre vezéreltetvén, 
oltalmazzon meg a gyilkos orosz golyójától, 
hogy háború után mint győztesek térhessetek 
vissza Debrecenbe, ahol a város hölgyei által 
az ezrednek felajánlott zászló diadalmasan 
fog lobogni s lobogása a debreceni huszárok 
fegyvereinek dicsőségét fogja hirdetni.

Isten áldjon benneteket!
Isten óvjon benneteket!
Mindnyájatokat szívből üdvözöl hü bai- 

társatok: {
Flohr János ezredes.

Flohr János ezredes lelkes hangú ezred- 
parancsát megilletődésse! vették tudomásul a 
2. honvédhuszárezred katonái.

sznraAz
Műsora

CSÜTÖRTÖK: Az elvált asszony, operett 
PfiNTEK: A nőstényördög, dráma. 
SZOMBAT: Délután: Palika, színmű. (70 

filléres előadás.) — Este: A nőstényördög.
dráma.

VASÁRNAP: Délután: Az elnémult harangok, 
színmű. Este: Parasztkisasszony, népszínmű

- Rita Sachetto az Arany Bikában. Mind 
nagyobb hullámokat vet fel az érdeklődés a 
közönség körében a Rita Sachetto est iránt. A

A m. kir. debreceni 2. honvéd huszárezred 
pótszázad 87. számú napi parancsa.

Debrecen, 191 íj. március hó 28-án.
Az ezredparancsnok urnák a 23. lovas 

dandár parancsnokságával történt megbízatása 
alkalmából 1916. évi március hó 21-én kelt 27. 
szám alatt kiadott napi parancsát midőn alabb 
teljes szövegében közlöm, mély sajnálattal ve­
szem az egész tisztikar nevében tudomásul 
Flohr János ezredes urnák az ezred éléről való 
távozását, egyben őszinte nagy örömömnek 
adok kifejezést a felett, hogy ezredparancsnok 
ur aki a háború kezdete óta megszakítás 
nélkül a harctéren teljesít nehéz körülmények 
között Ö cs. és apostoli kir. Felsége által is leg­
magasabb kitüntetésre méltatott eredményes 
szolgálatot ezen Öt méltán megillető ma­
gas parancsnoksággal megbizatott. Kérem a 
Mindenhatót, hogy Öt hazánk javára s ezre- 
diink dicsőségére továbbra is óvja, tartsa meg!

27. SZ. EZREI yPARANCS.
Táborhely, 1916. március hó 21. 

A 23. lovas dandár parancsnokságával 
megbizatva, tőletek búcsút veszek. 1914 
VlII/16-án esküvel fogadtam, hogy a hadjá- 
rat alatt is teendőimet pontosan fogom telje­
síteni. Tulajdonságaimat, működésemet s an­
nak eredményét mindnyájan jól ismeritek 
Így tehát dicsekvés nélkül, nyílt homlokká 
állíthatom, hogy eskümnek hajszálnyira ele­
get tettem s a mellett, hogy a kötelességek

* * *

— Képviselőválasztás. Temesvárról táv­
ra tozzák : A temesvári választókerületben ma 
ejtették meg a képviselőválasztást, amely Szto- 
janovics Iván báró elhunytéval vált szüksé­
gessé. A kerület egyhangúlag a nemzeti mun­
kapárt jelöltjét, Manassy-Barco György báró 
temesmegyei nagybirtokost választotta ország- 
gyűlési képviselővé.

A város közgyűlése. Debrecen város 
törvényhatósági bizottsága március 30-ikán. 
délután 3 órakor közgyűlést tart. A polgármes­
ter ma bocsátotta ki a közgyűlés póttárgyso­
rozatát, amelybe a következő ügy van fölvévc: 
Tanácsi előterjesztés a közélelmezési célokra 
az Alföldi Takarékpénztártól kölcsönvett 500 
ezer korona ügyében.

— Debreceni hősök kitüntetése. A király 
megparancsolta, hogy Huber Sebestyén 16. hu­
szárezredbeli főhadnagynak az _ ellenséggel 
szemben vitéz magatartásáért újólag, Pon- 
grácz Markus 16. huszárezredbeli tartalékos 
hadnagynak az ellenséggel szemben kitűnő 
szolgálatáért a legfelső dicsérő elismerés tud- 
tul adassék, továbbá Katonka Ödön 39. gya­
logezredbeli 1. osztályú számvivő altisztnek 
az ellenséggel szemben különösen kötelességhü 
szolgálata elismeréséül a koronás ezüst érdem­
keresztet a vitézség! érem szalagján. Fekete 
Miklós 39. gyalogezredbe!! szakaszvezetőnek. 
larger József 39. gyalogezredbeli póttartalé­

kos tizedesnek és Téglási Lajos 39. gyalogez­
redbeli póttartalékos őrvezetőnek az ellenség­
gel szemben különösen kötelességhü szolgála­
tuk elismeréséül áz ezüst érdemkeresztet a vi­
tézség! érem szalagján adományozta.

A Csokonai-kör ügyei. A Csokonai-kör 
választmánya e hó 31-én, pénteken délután 5 
órakor a Csokonai-házban ülést tart, melynek 
tárgyai: 1. Az 1915. évi Kazinczy-pályázat 
bírálata. 2. Pályázat-hirdetés a Komlóssy-ala- 
pitványból. 3. Jelentés a Telegdi—Kovács- 
alapitványról. 4. Jelentés az 1915. évi közgyű­
lésről. 5. Folyó ügyek. 6. Vegyes tárgyú je­
lentések.

Csendes kibic kerestetik
ma az Apollóban tartandó

Kalabriász-partihoz.
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— Kovács Gábor dr. előadása. A Nép­
szerű Főiskolai Tanfolyamon holnap, csutoito- 
kön Kalács Gábor dr.. a debreceni tudo­
mányegyetem tudós közgazdasagtan-tanáraink 
előadása szerepel, amely elé úgy -*/ ek,ado 
egyéniségénél, mint eloadasanak targ> an.u 
k«va méltán tekint a művelt közönség oh 
nagy érdeklődéssel. A v i 1 a g hahó tu es a 
k ö z g a /.das á g cimeu fogja megtartani Ko­
vács Gábor dr. előadásai, melynek keietcbui 
tárgyalni fogja általában a gazdasági es pénz­
ügyi haladást, hadviselést. Az előadás \ azla . . 
A háború katonai és közgazdaság! célja, 
utóbbinak eszköze: a központi hatalmak gaz 
dasági elszigetelése és körű,kerítésé. A km - 
kerítés eredménye: A központi hatalmak köz­
gazdaságának majdnem autarchikus, zart köz­
gazdasággá való átfejlödése. t kényszerheh

Ellenőrzik a szabadságolt katonákat. A
meze. inunk ára szabadságolt katonák idejüket 
csak földjük megmunkálására ford.tinták _ 
Amelyik katona nem ezt teszi, attól a szál ac 
ságm megvonják és szigorúan megbüntetik. ; - 
S3« i'JdiK öt katow.
akik nem dolgozlak, hívtak vissza csdpattes-
tükhöz. ,

A földadó kivetési lajstromok közszem­
lén Az 1916. évi földadó lajstromok 1916. évi 
március 30. napjától 1916. évi április 6-ik nap­
jáig. 8 napig oly célból tétetnek k. a va. os adó­
hivatali (régi pénzügyigaz.gatosagi épület) a 
birtoknyilvántartónál közszemlére, hogy _ azo­
kat mindenki megtekinthesse. A lajstromnak ez 
a kitétele a törvényes felebbezesi hátát időre 
nincsen kiliatással, melynek alapján a telebbe- 
z -k-t a kivetett adók ellen a kozigazgatasi lu-

Iprő hirdetések
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig 

hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután 
négy óra után feladott hirdetések diia szavanként
nyolc fillér.

^S5S'SiE!iüElEi
ságga ..... .. . -
vált állami intézkedések pénzügyigazgatósághoz nyújtandók be.

Az erkölcstelen Sarajevo. Saraievobol
vau U..O..U ...... a hadikölcsönök sze­
repe. gazdasági jelentősége. Kibirjuk-e gazda­
ságilag és pénzügyileg a háborút. - Az elő­
adás a vármegyeháza dísztermében délután o 
órakor veszi kezdetét.

A német szociáldemokraták a biroda- ■ 
lom egységéért. Berlinből táviratozzák. A I 
birodalmi gyűlés szociáldemokrata pártja a 
V orwärt s-ben felhívást intéz a német mun­
kássághoz. a pártban történt szakadás alkal­
mából. A párt elitéli a kivált tizennyolc párt­
tag magatartását, mely a partszervezet szét­
robban tását célozza és az any apái t melletti 
tömörülésre hívja föl a munkásságot, mei i a 
német munkásosztályok szilárd egységére
most nagyobb szükség van. mint valaha. n immvi -......

— A közkórház élelmezése. A közkórházi j s^ré. A bűnszövetkezet áldozatainak nagy fő­
bizottság március 30-án, csütörtökön délben . SZ(, házból való iskolai tanulóiéul^, akiknex 
12 órakor a városháza kis tanácstermében B j csak a rendőrség révén értesült leá-

Aranyat-ezüstöt, 
briliánst. íálogtegyet 
vess. meghívásra hái- 
hős la elmegy Steiner 
Mihály, Csokonal-n. 31.

ló flietésiel
és lakással, írástudó ko­
csis, aki számolni tud, 
április Vére felvétetik 
Frenkel .lenőnél, Arany 
János-utca 60.

Földek
a monostorjiályi község 
határban 5-től 50 holdas 
parcellákig haszonbérbe 

kiadók. Értekezhetni 
ücbreczeni Oazdák Bank 
jában, Kossuth-u. 17.

Kertéssi állás
megürésedett a hclybel

alatt a . - SarajevobrM
jelentik: Az itteni rendőrség, amely már Két ,—
esztendővel ezelőtt is nagyszabású leánykeres- bábaképezdében Hályá 
M lí/:e!ni.-kui leplezett le. isme, Itasottlé cél« ««"ÄSÄ
bil,,szövetkezem,* löt, = “SÄStil
szerteágazó bűnügyben, amely ben lnias.UK szesQlnek
rendőrfőnök két héten át folytatta a nyomozást ^ —... nalagi.telep
már eddig is sok személyt letartóztattak. A y^rton Kálmán-utca 62.
.... .. .. M'itóli', kereskedő neie Pll- számú kétszobás kisházfobunos Jankovics Natalia Kei lskcuo neju kedvez6 fizetési feltételek
halai Lucia, Reudulic Anica vendeglosoK, cg\- mejjctt őrök áron eladó.

I egy cukrászüzlet tulajdonos, hivatalszolga, var-; Debr^^^k9Bank.
írónő, sth. Ezeken kiviil a nyomozás egesz so Kossuth-utca 17.

Szabászati tanintézetben
szabásmintarajzok mo­
dell után megrendelhetők 
Szent Anna-ulca 32.

Tűzifát, szárazai
százkilogrammonként 

felapritva, hét koronáért 
házhoz szállít „Unió* 
tflzifatelep. Telefon 779.

PlnÉöícsön
értíjipapírekra, sorsjegyekre, 

hadi kölcsön kötvényekre.
Hadi tirőlosön

ÍOO körönönként 80 — 
Bazilika Rorajogy 10 — 
Magyar tdrflskemzt sorsjegy 10— 
gjiÉírák „ M 80

26* 
10— 6— 
70 — 

180.—

Ersróbet 
Ponti Hatra!
Konvertált jelzálog 
Ha az értékpapír másutt 
van letétben, kiváltjuk és 

arra a fenti kölcsönt 
adjuk. Külföldipénte- 
két, arany érmeket a 

legmagasabb 
napi áron beváltunk.
Bébiméin Pénzváltöbank és 
Zálogkölcsön Részv. Társasán

SIMONFFY-U T C A 13.
Telefon 398.

gazdag és tekintélyes pozíciójú férfi ellen 
Ívik. akiket csábítás címén vonnak felelős-

ugyanis felbontotta a szerződést s most a 
ház élelmező nélkül van.

Csendes kibic kerestetik
ma az Apollóban tartandó

Kalabriász-partihoz.
_ Nem szabad targoncát tolni a járdán.

A rendőri sajtóiroda közli: Tekintettel arra, 
hogy városunkban igen gyakran előfordul es 
már szinte szokássá vált, hogy a gyalogjárdán 
megterhelt vagy üres két és négy kerekű tar­
goncákat és tál y igák at tolnak és ezáltal nem­
csak a járdát rongálják, hanem a forgalmat is 
akadályozzák, — figyelmeztetem a város la­
kosságát. hogy a 72—4528/1894. bkgy. sz. sza­
bályrendelet ezt eltiltja, tehát ezen cselekmény 
elkövetésétől annyival is inkább tartózkodjék, 
mert a rendőrlegénységet szigorúan utasítot­
tam, hogy ezt akadályozzák meg és az illető 
dien a kihágás! feljelentést minden esetben te­
gyék meg, amikor is a feljelentettel szemben 
a legszigorúbban leszek kénytelen eljárni. ■—- 
Rendőrfőkapitány.

— A königgrätzi Katona-Otthonban a na­
pokban búcsúzott a 39. gyalogezred menet- 
zászlóalja. Magyaros vendégség és szives sze­
retet igyekezett a búcsú zás perceit kellemessé 
tenni idegenbe szakadt vitéz fiainknak. Az Ott­
hon ez estéje az elhagyott otthon képét, a szü­
lőföld szeretetét varázsolta a fiuk közé,_ kiknek 
hangulatát csak fokozta s dalos jókedvre 
emelte az ezred füstösképii legényeiből ala­
kult cigányzenekar. Az Otthon nevében Fe­
kete Gusztáv ref. s. lelkész üdvözölte őket 
buzdító beszéddel. A legénység közül is többéin 
emlékeztek meg szeretettel az Otthon alapí­
tóiról. Az estén megjelent a zászlóalj tisztikara 
s a helyőrségi tisztek nejei slányai számosán, 
kik közül Driancourt Elisabeth és Körinek Lud­
milla urleányok meg is koszoruzták az egyes 
századoknak az Otthontól kapott zászlóit.

— Rita Sachetto az Érdekes Ujság-ban. 
Rita Sachetto, a világhírű táncosnő és mozi- 
szinésznőnek kitünően sikerült felvételét közli 
az Érdekes Újság legutóbbi száma, abból az 
alkalomból, hogy a művésznő megismétli Bu­
dapesten szenzációs táncestélyét.

kór- egy része szökést kísérelt meg szégj, énében, 
mások öngyilkosságot kíséreltek meg. mindeb­
ben azonban megakadályozta öke, az ebei 
rendőrség, amely most szigorú szülői őrizetre 
bizta a kerítő szövetkezet áldozatait.

_ összeírják a bábákat. A rendkívüli
gyermekhalandóság okainak kiflii készese cél­
jából a belügyminiszter elrendelte, hogy min­
den hatóság tartozik legkésőbb március 31-ig 
a küldött statisztikai lapok szerint a működés- , 
ben levő bábákat összeírni s az adatokat ap-1 
rilis l()-ig a Központi Statisztikai Hivatalba fel-1 
küldeni.

A titkos tinta és titkos írásmód eltiltása.
A kormány rendeletet adott ki, amely szel int 
tilos olyan sajtóterméket, iratot vagy ábiázo- 
latot terjeszteni és közszemlére kitenni, amely i 
titkos tinta vagy titkos írásmód ismertetéséről. 
szól vagy titkos írásmóddal vagy titkos tin­
tával készült.

Hősök temetése. A Ferenc Szalvátor | 
főherceg katonai megfigyelő kórházban meg-, 
haltak: Tóth Julián kasmási, Kovács Zsigmond ( 
bolyoki születésű közkatonák, temetésük már­
cius 30-án délután 4 órakor, illetve március 
31-én délután 3 órakor lesz a közös csapat- 
kórházból.

Somossf László cég
CAIBOVAllK&YI 8XÄLLI YÍWA

kirakataiban látható a

Tavaszi Costiimhelme 
és puha-selyem

újdonságai.
Legszebb

háborús újdonság!
, Épen most jelent meg
Uray Sándor debreczeni ref. lelkész, kiváló 

népies iró müve:

ÖRÖKZÖLD KOSZORÚ 
HŐSEINK SIRHALMÁRA.
Vigasztaló könyvecske a világháború gyászt- 

---- — ! viselői használatára.
A mű benső értékéről, gazdagságáról bi­

zonyságot tesz annak egész terjedelme.
tl ... , ... . _ . I Aki ezt a könyvecskét elolvassa, könnyei

Nagyiéta állomástól 4 5 Km.- {elszáradnak. lelke megnyugszik: a gyász tét-
nyire, a Gőzhát-tanyán 2000 darab jensége helyett az Istenben bízó munka nieze- 
akác, melyből 177 kbm. szerszámfa, jére visszatér s áldást mond még arra is, aki 
a homokligeti tanyán 750 kbm tólflyla, kezébe juttatta az „Örökzöld koszorút!“
melyből 68 kbm. ntufa, tövőneladó.,^ magyar né^ink talpraá„ásáDak s a fájó 
A fá»<at egy éven belül kell a vett helyett egy szebb jövö megteremtésének,
mények és ültetvények lehető kimé-; A 160 oldalra terjedő 121/,--*’/, cm. nagy­
lésével kivágni és elszállítani. A ságu. zsebbe tehető, gyönyörű emlékkönyv 
venni szándékozók legyenek szívesek i ára díszes fekete kemény vászonkőtésben.
wsbjH^nujwkjt*. ***** i SSffiff&íaranvom"dm
Ä b« Mc«,endel,ct6 « kmdóknál:

megállapodás létrejöttekor kell fizetni. HOFFMANN ÉS KRONOvnz
Tudakozódni Pádár Mátyás urnái is könyvkiadóh.vatala
lehet Debrecxenbea, Kandla-n. 6. _ Debreczen, Piac-utca 49::___

Hirdetmény.

Nvnmaíntt Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piac-utca 49., IrinnstÁval fiZfiltlhCfl.


